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О. Левицький____________ 

 

 

Інформація 

про роботу Департаменту молодіжної політики та спорту  

Івано-Франківської міської ради за І квартал 2018 року 

 

Робота Департаменту молодіжної політики та спорту Івано-Франківської 

міської ради впродовж І кварталу 2018 року була спрямована на виконання 

Постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови 

облдержадміністрації, міського голови, та рішень сесій Івано-Франківської 

міської ради.         

 Департамент молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської 

ради створений рішенням Івано-Франківської міської ради                                             

від 22.12.2015 року № 42-2. 

  До складу Департаменту входять 4 відділи: 

- відділ спорту; 

- відділ молодіжної політики; 

- відділ сім’ї та гендерної політики; 

- відділ фінансово-господарської діяльності. 

 

ВІДДІЛ СПОРТУ 

 

Впродовж I кварталу 2018 року робота відділу спорту була спрямована на 

реалізацію державної політики у сфері фізичної культури та спорту, в рамках 

якої забезпечувалось неухильне виконання Закону України «Про фізичну 

культуру і спорт» від 24.12.1993 року № 3808- XII, Указу  Президента України 

«Про додаткові заходи щодо державної підтримки розвитку фізичної культури і 

спорту в Україні» від 08.11.2000 року № 998/2002, Указу Президента України 

«Про Національну доктрину розвитку фізичної культури і спорту» від 28.09.2004 

року № 1148/2004, Постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 року   

№ 115 «Про затвердження державної цільової соціальної програми розвитку 

фізичної культури і спорту на період до 2020 року», Постанови Кабінету 

Міністрів «Про затвердження норм витрат на проведення спортивних заходів 

державного та міжнародного рівня» від 18.09.2013 року № 689, а також Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших нормативних та 

розпорядчих документів різних рівнів. 

Один з основних напрямків роботи – організація та проведення спортивно-

масових заходів та навчально-тренувальних зборів – реалізовувався відповідно 

до календарного плану спортивно-масових заходів та навчально-тренувальних 



зборів олімпійських та неолімпійських видів спорту на 2018 рік. Таким чином 

впродовж звітного періоду забезпечено проведення 59 спортивно-масових 

заходів, серед яких варто відзначити: 

- Турнір з футболу «Прикарпатська зима» серед дитячо-юнацьких 

команд; 

- Спартакіада серед громадських організацій міста, присвячена пам’яті 

героїв Крут; 

- Міжнародні змагання з алтимат фризбі «Кубок Говерли» (вперше в      

м. Івано-Франківськ); 

-  XXVIII Фестиваль естрадно-спортивного танцю «ФЕСТ»; 

- Всеукраїнські змагання з легкої атлетики «Прикарпатська зима»; 

- Турнір з футзалу пам’яті Ю. Шулятицького; 

- Відкритий турнір з плавання серед ветеранів в категорії «Мастерс»; 

- XXII міжнародний турнір з гімнастики спортивної під патронатом 

міського голови «Зірки Прикарпаття»; 

- Міжнародний турнір з таїландського боксу Муей Тай «Кубок Карпат»; 

- Фігурне катання серед жінок «Автоледі»; 

- Відкриті турніри з таеквондо (ІТФ) та (ВТФ). 

Переможці та призери змагань нагороджувались грамотами, медалями, 

кубками та іншою нагородною атрибутикою Департаменту молодіжної політики 

та спорту. 

Впродовж звітного періоду сформовано та подано державний 

статистичний звіт за формою 2-ФК та інші звіти у відповідності з вимогами 

управління спорту облдержадміністрації, а також  інформаційні, описові та 

відомчі звіти про розвиток фізичної культури і спорту в місті за 2017 рік. В січні 

сформовано та затверджено календарний план спортивно-масових заходів на 

2018 рік. 

Організовано та проведено 2 засідання колегії відділу спорту, де 

обговорено питання про започаткування номінації «Спортсмен місяця» в м. 

Івано-Франківську та затверджено відповідне положення, а також проведено 

голосування та визначено кращих спортсменів січня та лютого 2018 року. 

Для доповіді на нарадах у міського голови та координаційній раді у 

справах дітей підготовлено інформацію відповідно до поданих раніше 

пропозицій: діяльність МФК «Тепловик», проведення спортивно-масових 

заходів в лютому-березні 2018 року, запобігання злочинності серед дітей шляхом 

залучення до занять фізичною культурою та спортом в мікрорайонах міста. 

Впродовж I кварталу 2018 року відповідно до наказу директора 

Департаменту присвоєно II та III спортивні розряди 117 спортсменам.  

З метою популяризації спорту та висвітлення питань спортивної галузі в 

місті начальником відділу взято участь у записах телепрограм місцевих каналів: 

ТРК «Вежа», каналу «402», ОДТРК «Карпати» та телеканалу «РАЇ», а також 

надано коментар для статті у молодіжному журналі «Repost».  



Проведено роботу з підготовки та організації спортивно-масових заходів 

та змагань на відзначення 356-ї річниці від дня заснування міста, подано 

відповідні пропозиції до проекту рішення виконавчого комітету міської ради, 

спільно з управлінням патрульної поліції міста складено маршрут руху 

велоколони за участю представників міст-партнерів та громадськості міста. 

 

МІСЬКИЙ ЦЕНТР З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ ІНВАЛІДІВ 

«ІНВАСПОРТ»  

 

Рішенням Івано-Франківської міської ради від 15.12.2017 року № 330-17 

затверджено «Міську Програму розвитку інвалідного спорту на 2018 – 2023 

роки» згідно якої проводилась робота Івано-Франківського міського центру з 

фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» у період з 01.01. по 31.03.2018 

року.             

 Робота центру була спрямована на розвиток і популяризацію спорту серед 

осіб з інвалідністю міста Івано-Франківська, підвищення рівня проведення 

змагань, організацію фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності серед 

осіб з інвалідністю, у тому числі щодо спорту вищих досягнень, фізкультурно-

спортивної реабілітації осіб з інвалідністю. 

Міським центром «Інваспорт» впродовж звітного періоду постійно 

проводилися спортивно-масові заходи для залучення осіб з інвалідністю різних 

вікових груп до активного способу життя, зокрема: спортивні ігри та розваги, 

спортивні естафети, міські змагання «Повір у себе» з плавання, відкриті міські 

турніри з гирьового спорту, голболу та шашок. 

Діти з особливими потребами міста Івано-Франківська приймали участь в 

обласних змаганнях за програмою спартакіади «Повір у себе» з плавання (УОРА, 

вади слуху) та зі спортивного орієнтування (вади слуху). 

Здійснювалась робота щодо підготовки спортсменів міста до складу 

збірних команд області та України: 

  - Михайло Біленко у складі збірної команди області на чемпіонаті України 

з легкої атлетики у приміщенні (вади зору, ураження опорно-рухового апарату, 

вади розумового та фізичного розвитку) здобув дві бронзові нагороди (стрибки 

у висоту, біг 200м.); 

  - Володимир Федосеєнко у складі збірної команди області на чемпіонаті 

України з легкої атлетки серед спортсменів з вадами слуху посів два перших 

місця на дистанціях 1500 м. та 3000 м.; 

  - Василь Біленко у складі збірної команди області на чемпіонаті України з 

легкої атлетики у приміщенні (вади зору, ураження опорно-рухового апарату, 

вади розумового та фізичного розвитку) здобув три золоті нагороди (біг 60 м. з/б, 

400 м., 200 м.); 

  - Павло Волуйкевич у складі збірної команди області на чемпіонаті 

України з легкої атлетики у приміщенні (вади зору, ураження опорно-рухового 



апарату, вади розумового та фізичного розвитку) здобув дві золоті нагороди (біг 

1500 м., 800 м.); 

  - Юлія Шуляр у складі збірної команди області на чемпіонаті України з 

легкої атлетики у приміщенні (вади зору, ураження опорно-рухового апарату, 

вади розумового та фізичного розвитку) посіла друге місце з бігу на 800 м. 

Діти навчально-реабілітаційного центру відвідували навчально-

тренувальні заняття з плавання в басейні ДЮСШ № 2. 

В спортивному залі для людей з обмеженими можливостями, що по          

вул. Симоненка, 3-в, люди різних вікових груп та нозологій займалися фізичною 

реабілітацією. 

Впродовж І кварталу 2018 року міським центром «Інваспорт» проведено 

11 спортивно-масових заходів в яких взяли участь 235 осіб з інвалідністю різних 

вікових груп. 

        

МІСЬКИЙ ЦЕНТР ФІЗИЧНОГО ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ  

«СПОРТ ДЛЯ ВСІХ» 

 

Впродовж І кварталу 2018 році робота центру була спрямована на 

організацію та проведення змагань, конкурсів, фестивалів, спортивних свят та 

інших заходів за місцем проживання, та в місцях масового відпочинку населення 

міста Івано-Франківська. Здійснювалась робота щодо забезпечення участі 

збірних команд міста в обласних фізкультурно-оздоровчих заходах. 

 В звітному періоді Центром було проведено 19 спортивно-масових заходів, 

які були присвячені релігійним, державним та місцевим святам, серед яких: 

 - ІІ-й турнір з міні футболу пам’яті Г. Семенишина серед учасників АТО; 

 - Зимові спортивні забави серед дітей різного віку; 

 - Традиційний турнір з баскетболу пам’яті Ю. Міщенка; 

 - ІІІ-й турнір з міні-футболу пам’яті С. Хіврича та А. Прошака; 

 - Змагання з армспорту серед студентів м. Івано-Франківська; 

 - Легкоатлетичні змагання серед школярів за програмою «Дитяча легка 

атлетика»; 

 Проведення зазначених заходів дало змогу залучити до занять спортом 

близько – 750 людей різного віку серед яких діти дошкільного та шкільного віку,  

працівники різних галузей та установ, люди похилого віку. 

 

 

 

 

 

 

 



ВІДДІЛ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ  

 

З метою проведення якісно нової молодіжної політики, визначеної 

Декларацією «Про загальні засади державної молодіжної політики в Україні», 

законами України  «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді 

в Україні», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», іншими 

законодавчими та нормативними актами щодо створення сприятливих 

передумов для  життєвого самовизначення та самореалізації молодих громадян, 

підтримки їхньої інноваційної діяльності, розвитку інститутів громадянського 

суспільства, органів молодіжного та студентського  самоврядування рішенням  

сесії міської ради  від 11.03.2016 року № 59-4 прийнято Програму «Молодь міста 

Івано-Франківська» на 2016-2020 роки».  

За звітній період проведено 3 засідання молодіжної ради, що функціонує 

при Департаменті. На засіданнях розглянуті такі основні питання як, 

профілактика негативних явищ у молодіжному середовищі, проведення 

загальноміських акцій та заходів, фінансування з бюджету програм ГО, плани 

роботи організацій впродовж 2018 року та інші. 

У І кварталі 2018 року організовано та проведено молодіжні заходи та акції, 

зокрема: урочисте відкриття «Громадського простору дружнього до дітей», 

надано підтримку у проведенні молодіжного інтерактивного тренінгу «Крок за 

кроком до сталого способу життя в Україні». З нагоди відзначення Дня 

Соборності України спільно з ГО «Спільними зусиллями» створено «живий 

ланцюг», до якого долучились представники ГО, молодь та мешканці міста.  

З нагоди вшанування 100 – річчя пам’яті героїв Крут на Вічевому Майдані 

відбулась урочиста академія в ході якої активісти зачитали історичні факти про 

події 100-літньої давнини. Кульмінацією заходу стала смолоскипна хода до 

Меморіального скверу, де священики різних конфесій відслужили поминальну 

панахиду. Захід відбувся з ініціативи Національного корпусу за підтримки 

Департаменту. 

В с. Татарів Яремчанської міської ради 02 – 04 лютого 2018 року проведено 

семінар-тренінг «Здоров’я молоді – здоров’я нації», участь в якому взяли 

представники близько 10-ти ГО міста. Впродовж семінару учасники мали 

можливість презентувати свою діяльність та напрямки роботи організації, взяли 

участь у тренінгу на тему «Стратегії комунікації зміни поведінки для вразливих 

груп молоді», майстер-класі з техніки та тактики гірських сходжень; техніки 

пересування по снігу; організації пошуково-рятувальних робіт у зоні сходження 

лавин; транспортування постраждалого за допомогою підручних засобів, 

надання першої медичної допомоги при травмуваннях, переохолодженні та 

обмороженні, базові способи протидії обмороженням, який провели 

висококваліфіковані фахівці з Гірського рятувального центру. 

Працівниками Департаменту проведено зустріч з дітьми шостого класу, 

метою якої є – допомогти школярам пізнати свій потенціал для подальшого 

вибору професії. Діти мали можливість детально почути про роботу в органах 



місцевого самоврядування, про основні обов’язки та діяльність працівників та 

досвід вибору власної професії. 

З нагоди вшанування річниці пам’яті героїв «Небесної сотні» на Вічевому 

Майдані організовано проведення тематичної фотовиставки, читання поезії 

Майдану, встановлення інсталяції барикад. 

21 лютого, з нагоди відзначення Міжнародного Дня рідної мови, на 

Вічевому Майдані відбулась молодіжна акція із залученням іноземних студентів. 

Мета акції – популяризація вивчення історії й сучасності української мови та мов 

інших народів, сприяння підняття національного духу серед молоді та 

толерантне ставлення до мов інших народів. Організатор акції: ГО «Віолла» за 

підтримки Департаменту, ГО «Молода Просвіта», ГО «EL&OL» та локальний 

комітет «AIESEC».  

Міністерство молоді та спорту України спільно з Українським інститутом 

міжнародної політики та Національною молодіжною радою України  наприкінці 

2017 року вперше оголосили конкурс «Молодіжна столиця України», метою 

якого є активізація співпраці між молоддю та місцевим самоврядуванням, а 

також сприяння створенню комфортних умов для розвитку молоді в містах 

України. Участь у конкурсі взяло і місто Івано-Франківськ. Заявка з наданою 

інформацією від багатьох структурних підрозділів виконавчого комітету міської 

ради була сформована та за підписом міського голови відправлена у січні 2018 

року. Після чергового засідання Наглядової ради конкурсу, серед 56 – ти заявок, 

було обрано 10 міст-фіналістів, до списку яких увійшов Івано-Франківськ.  

В січні цього року, на публічному засіданні Наглядової ради, 

продемонстровано презентацію про місто Івано-Франківськ, як молодіжну 

столицю України. За результатами голосування представників оргкомітету 

конкурсу - м. Івано-Франківськ, як і всі міста-учасники фіналу, отримало подяку 

за активну та гідну участь у конкурсі і увійшло до переліку кращих міст України. 

 

ВІДДІЛ СІМ’Ї ТА ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ 

1 січня 2018 року на Вічевому майдані за ініціативи Департаменту 

молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської ради та християнської 

спільноти «Святого Егідія» на відзначення міжнародного Дня миру проведено 

«Марш Миру» та молитву за мир в Україні та усьому світі.   

 Дійство розпочалося з традиційного віче за участі представників влади, 

духовенства та громадських організацій. Метою заходу є привернення уваги 

суспільства до військових конфліктів, які тривають в більш, як 25 країнах світу. 

24 січня 2018 року за ініціативи Департаменту молодіжної політики та 

спорту Івано-Франківської міської ради спільно з Департаментом освіти та науки 

організовано Новорічно-Різдв’яне дійство для вихованців соціально-

реабілітаційного центру матері та дитини «Містечко милосердя Святого 

Миколая».           

 Центром дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання та його 

талановитими вихованцями здійснено постановку вертепу наповненого 



колядками та віншуваннями.        

 Дітям соціально-реабілітаційного центру вручено солодкі подарунки, а 

також новенькі баскетбольні та футбольні м’ячі для проведення активного 

дозвілля.          

 Здійснено підбір та направлено на оздоровлення 7 дітей до                               

ДП «Молода гвардія» в місті Одеса (6 дітей з малозабезпечених сімей,                        

1 дитину-сироту) та 3 дітей до ДПУ МДЦ «Артек» в Київській області (1 дитину 

з малозабезпеченої сім’ї, 1 дитину-сироту та 1 дитину із сім’ї, де один із батьків 

загинув від нещасного випадку на виробництві).     

 За звітний період Департаментом видано 203 посвідчення батьків та 

дитини з багатодітної сім’ї, зокрема: 30 посвідчень батьків та 173 посвідчення 

дитини.            

 Впродовж І кварталу 2018 року Департаментом забезпечено вручення 

державної нагороди «Мати-героїня» мешканці Івано-Франківська, яка народила 

і виховала до восьмирічного віку 6 дітей.      

 Водночас Департаментом підготовлено клопотання до Адміністрації 

Президента України щодо представлення до почесного звання України «Мати-

героїня» ще одну мешканку міста, яка народила і виховала 5 дітей.  

 Запроваджено практику вручення дитячих наборів «Baby-box» для 

новонароджених окремих категорій сімей, зокрема: 

- сім’ям учасників бойових дій (АТО); 

- сім’ям у яких народилася двійня; 

- сім’ям у яких народилася трійня; 

- сім’ям у яких народилася 5-та дитина і більше; 

- молодим студентським сім’ям (до 21 року). 

Відповідне рішення прийнято на засіданні виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради від 22 березня 2018 року. Вміст зазначеного набору 

передбачає предмети першої необхідності для перших днів життя дитини. 

 Департаментом молодіжної політики та спорту як відповідальним 

суб’єктом за реалізацію державної політики з питань протидії торгівлі людьми 

здійснено ряд заходів, зокрема:        

 16-17 березня 2018 року за сприяння Департаменту молодіжної політики 

та спорту на базі Університету Короля Данила відбувся ІІ Міжнародний науково-

практичний симпозіум «Протидія незаконній міграції та торгівлі людьми». 

 Участь у заході взяли делегації з Німеччини, Румунії, Польщі, Литви, 

Білорусі, Молдови, представники Міністерства соціальної політики України, 

Організації з безпеки та співробітництва в Європі, Міжнародної організації з 

міграції, неурядових організацій, управлінці обласного та міського значення.

 Обговорено ряд питань, зокрема, щодо заходів з протидії незаконній 

міграції та торгівлі людьми, взаємодії національних і міжнародних механізмів у 

боротьбі із незаконною міграцією, практики ресоціалізації жертв торгівлі 

людьми.            

 В рамках симпозіуму підведено підсумки та нагороджено переможців 



конкурсу соціальної реклами на тему: «Протидія торгівлі дітьми та їх 

експлуатації», який організовано для учнів 9-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів. Загалом участь у симпозіумі взяло понад сто учасників.

 Закінченням заходу стало прийняття резолюції та домовленості про 

поглиблення співпраці між суб’єктами взаємодії в сфері реалізації державної та 

міжнародної політики з питань протидії торгівлі людьми.    

 З метою виявлення осіб, які постраждали від торгівлі людьми між усіма 

суб’єктами відповідальними за реалізацію державної політики з питань протидії 

торгівлі людьми поширено поліграфічну продукцію виготовлену 

Департаментом, а також розміщено на інформаційних тумбах міста афіші із 

інформацією куди слід звертатися за допомогою.     

 Департамент молодіжної політики та спорту як відповідальний суб’єкт за 

реалізацію державної політики у сфері запобігання домашньому насильству в    

м. Івано-Франківську організовує діяльність Комісії з питань координації дій 

щодо попередження насильства в сім’ї, за зверненнями громадян здійснює виїзди 

за місцем проживання для складання акту з’ясування обставин вчинення 

насильства в сім’ї або реальної загрози його вчинення. Впродовж І кварталу 2018 

року здійснено 2 виїзди по місцю проживання за фактом вчинення домашнього 

насильства.            

 Здійснюється організаційна робота щодо впровадження в місті Івано-

Франківську корекційних програм для осіб, які вчиняють домашнє насильство.

 За ініціативи Департаменту на телеканалі «Вежа» періодично здійснюється 

трансляція відеороликів з питань попередження домашнього насильства, 

рекомендованих Міністерством соціальної політики України.   

 19 березня 2018 року Департаментом спільно із ГО «Родина Кольпінга на 

Прикарпатті» організовано проведення круглого столу на тему: «Сучасний Схід 

і Захід України: проблеми та перспективи подолання насильства в сім’ях, які 

постраждали внаслідок бойових дій на Сході країни». в рамках проекту 

«Подолання гендерно-обумовленого та домашнього насильства РАЗОМ». 

 Гостями заходу стали представники ГО «Жінка Майбутнього» із міста 

Бердянськ, Запорізької області, які поділилися досвідом роботи із жінками, які 

стали жертвами домашнього насильства.       

 В рамках засідання круглого столу гості презентували виставку графічних 

робіт «Код гендер», яка була створена студентською молоддю міста Бердянськ з 

метою привернення уваги щодо гендерних ролей та теми гендерного 

різноманіття.           

 З метою підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері 

профілактики вживання алкоголю та тютюнових виробів неповнолітніми, 

зменшення шкідливого впливу алкоголю на підростаюче покоління, пропаганди 

та популяризації ідей тверезого способу життя як основи та ключової складової 

до побудови здорової нації Департаментом розроблено «Програму протидії 

вживання алкогольних та тютюнових виробів неповнолітніми та формування 

навичок здорового способу життя на 2017-2020 роки», яка була затверджена на 



сесії Івано-Франківської міської ради (рішення від 15.03.2017 року № 16-11).

 В рамках програми виготовлено соціальний ролик «Скажи ТАК! 

Здоровому способу життя», який щоденно транслюється на телеканалі «Вежа», 

ОТБ «Галичина» та «РАІ».          

 З метою зменшення вживання алкоголю в середовищі неповнолітніх, 

формування свідомого ставлення за його реалізацію серед підприємців, а також 

популяризації здорового способу життя, розпорядженням міського голови від 

04.01.2017 року № 2-р створено робочу групу з виявлення фактів продажу 

алкогольних та тютюнових виробів дітям в м. Івано-Франківську.  

 Впродовж звітного періоду здійснено перевірку 5 торгових закладів в яких 

встановлено факт продажу алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім.

 Працівниками відділу ювенальної превенції ГУ НП та КП «Муніципальна 

Варта» складено адміністративні протоколи, які спрямовано на розгляд 

адміністративної комісії та державної податкової інспекції у м. Івано-Франківськ 

ГУ ДФС для вжиття відповідних штрафних санкцій за порушення законодавства. 

 До роботи з виявлення фактів продажу алкоголю та тютюну неповнолітнім 

активно залучаються засоби масової інформації для інформування громадськості 

про встановлені правопорушення.         

 У мережі Фейсбук створено групу «Тверезий Франківськ», яку постійно 

наповнюють та адмініструють працівники Департаменту з метою інформування 

про проведену робочою групою діяльність. Відкрито електронну адресу, на яку 

може звернутися будь який бажаючий свідомий мешканець міста із 

повідомленням про заклади торгівлі, де допускається продаж алкоголю 

неповнолітнім. 

 

ВІДДІЛ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

 

Станом на 21.03.2018 року на реалізацію програми фінансової підтримки 

громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування, спортивних 

клубів та федерацій з видів спорту м. Івано-Франківська з міського бюджету по 

загальному фонду передбачено виділення коштів в сумі 6649000,00 гривень, 

профінансовано 1611553,70 гривень.  

За кошти міського бюджету здійснюється фінансова підтримка                          

34 громадських організацій та федерацій з видів спорту. 

Станом на 21.03.2018 року на реалізацію програми утримання та фінансова 

підтримка спортивних споруд з міського бюджету передбачено виділення коштів 

в сумі 2400000,00  гривень, профінансовано 695202,65 гривень.  

Станом на 21.03.2018 року на реалізацію програми фінансової підтримки 

громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування, спортивних 

клубів та федерацій з видів спорту м. Івано-Франківська з міського бюджету по 

спеціальному фонду передбачено виділення коштів в сумі 500000,00 гривень. 



Для проведення спортивних заходів з неолімпійських видів спорту станом 

на 21.03.2018 року у міському бюджеті передбачено 750 000,00 гривень, виділено 

121442,50 гривень.         

Для проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту станом на 

01.01.2018 року у міському бюджеті передбачено 750 000,00 гривень, виділено  

60804,71 гривень. 

На забезпечення виконання соціальних програм і заходів державних 

органів у справах молоді передбачено 585000,00 гривень, профінансовано          

24940 ,00гривень. 

Станом на 21.03.2018 року кошторисом міського центру «Інваспорт» на 

проведення спортивно-масових заходів передбачено 140000,00 гривень, з них у 

звітному періоді профінансовано 9432,50 гривень. 

Станом на 21.03.2018 року кошторисом міського центру «Спорт для всіх» 

на проведення спортивно-масових заходів передбачено 450000,00 гривень, з них 

у звітному періоді  профінансовано 64612,02 гривень. 

 

Робота Департаменту молодіжної політики та спорту постійно 

висвітлюється на телебаченні  ТРК  «3 студія», ТРК «Вежа», ТРК «РАІ», ОТБ 

«Галичина», 402 канал, ОДТРК «Карпати» та на сторінках офіційного сайту 

виконавчого комітету міської ради, веб-сайтах Фіртка.іф.юа, Галка.іф.юа, Бліц-

інфо, в соціальній мережі Facebook – www.facebook.com.ua/depmolodsportif. 

 

 

Директор Департаменту                                                                   Віталій Матешко 
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